

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005876561

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Corner St. Moritz GmbH, St. Moritz

Swiss Corner St. Moritz GmbH Via Fullun 1C 7500 St. Moritz

Bisher Via dal Bagn 5 7500 St. Moritz

Swiss Corner St. Moritz GmbH, in St. Moritz, CHE-101.767.441, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 95 vom 17.05.2011, S.0, Publ. 6164330). Statutenänderung: 25.10.2023. Domizil neu: Via Fullun 1C, 7500 St. Moritz. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Führung, die Organisation und die Planung von Freizeitund Sportaktivitäten. Sie kann Sport- und Eventgegenstände vermieten. Des weiteren bezweckt die Gesellschaft die Beratung von Unternehmungen im Bereich Produkte bezüglich Entwicklung, Herstellung, Vermittlung und Vertrieb und Beratung von Marketingstrategien. Die Gesellschaft kann sich auch an Unternehmungen gleicher oder ähnlicher Art direkt oder indirekte beteiligen, solche erwerben, errichten oder betreiben, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder indirekt mit ihm im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Immobilien erstellen, betreiben und wieder veräussern. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen durch eingeschriebenen Brief. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Luminati, Cristiano, von Poschiavo, in St. Moritz, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5032 vom 31.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 95, Datum: 17.05.2011 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)